

Βάμμα καρυδιού-Η δύναμη ενός σπουδαίου βάμματος

Τα άλογα πέθαιναν από μυκητίαση, όμως αυτό το φρέσκο μαύρο βάμμα από καρύδια, τα θεράπευσε.

Αφήστε με να σας πω για αυτή την ιστορία με βότανα για άλογα με τα ίδια τα λόγια του RichardSchulze όπως μου την αφηγήθηκε.

Ένα πράγμα για τις ιστορίες με άλογα είναι ότι τα άλογα δεν μπορούν να φανταστούν τον εαυτό τους ότι είναι καλά ή ότι δεν κάνουν θετική επιβεβαίωση, αυθυποβολή, καταλαβαίνεις τι θέλω να πω. Όταν θεραπεύεις ένα άλογο, ξέρεις ότι έκανες κάτι που δούλεψε.

Το ιππικό κέντρο του Los Angeles είναι το μεγαλύτερο ιππικό κέντρο της περιοχής και έχουν χιλιάδες άλογα εκεί. Περίπου 12 χρόνια πριν, είχαν μια επιδημία από τριχόφυτα που είναι ένας μύκητας που μεταδίδεται ανεξέλεγκτα σε όλους τους στάβλους

Η τριχοφυτίαση ήταν τόσο άσχημη που μπορούσες να πιάσεις μια τούφα από τα μαλλιά των αλόγων και να σου μείνει στο χέρι, χωρίς κανένα κόπο ενώ οι τρίχες θα έμεναν στο χέρι σου υγρές και γλοιώδεις και το σημείο θα έμενε γυμνό . Είχαν ακόμα νεκρά άλογα από δευτερογενείς λοιμώξεις.

Οι κτηνίατροι θεράπευαν αυτά τα άλογα με ιωδιούχα διαλύματα το γνωστό betadine, που είναι ανόργανο ιώδιο και έκαιγαν το δέρμα των αλόγων Αυτοί είχαν ακόμα και ένα ζευγάρι νεκρών αλόγων.

<<ένας από τους ιδιοκτήτες αυτών των αλόγων μου είπε: Κοίτα θα θεραπεύσεις το άλογό μου οι κτηνίατροι το σκοτώνουν>> {αυτό δε θέλω να το γράψω γιατί είναι φανατικό και αντισυναδερφικό} είπα καλά πήγα εκεί, και περιποιήθηκα το άλογο και μέσα σε κανα δύο μέρες ήταν καλύτερα.

Ο ιδιοκτήτης του ιππικού κέντρου το είδε αυτό και μου τηλεφώνησε. Αυτός συνεχίζει: έχουμε εδώ 150 άλογα με σοβαρή μυκητίαση, είναι μια επιδημία που μεταδίδεται με την αχυροστρωμένη μπορείς να τα βοηθήσεις;

Είπα ναι και απάντησε <<Μπορείς να έρθεις εδώ πάνω και να τα βοηθήσεις; Και είπα τώρα; Με ήθελε την επόμενη μέρα. Τώρα είχα 150 άλογα που χρειαζόταν μαύρα καρύδια και δύσκολα είχα κάτι στη κλινική. Ευτυχώς ήταν Σεπτέμβρης αυτό σχεδόν λειτούργησε τέλεια, και ήξερα που ήταν όλες οι καρυδιές στο Los Angeles. Πήγαμε και μαζεύαμε όλη τη νύχτα. Παρασκευάσαμε γαλόνια από βάμμα που είχε προφανώς μόνο 8 ώρες με αυτά. Ο Dr.Christopher πάντοτε λέει: Εάν είναι βάμμα ενός λεπτού, είναι ενός λεπτού βάμμα. Έτσι εμείς είχαμε ένα βάμμα 8 ωρών.

Πήγαμε πάνω στο στάβλο και πλύναμε 150 άλογα δύο φορές τη μέρα για μια εβδομάδα με βάμμα από μαύρα καρύδια. Και τότε επίσης τα ταΐζαμε με μαύρα καρύδια με κόκκινο τριφύλλι και άλλα καλά καθαριστικά του αίματος που τους άρεσε.

Ο ιδιοκτήτης τότε απέλυσε 12 κτηνιάτρους που δούλευαν εκεί με πλήρη απασχόληση και τους έβγαλε από την υπόθεση αυτών των αλόγων. Αυτό συνέβαινε εδώ και δύο μήνες. Σε 8 μέρες μετά που ήρθα δεν υπήρχε άλογο σε αυτό το στάβλο με μύκητες.

Στις μέρες μας αυτό που νομίζεις μαύρα καρύδια, συνήθως είναι κονιοποιημένα φύλλα, που είναι και το πιο αδύνατο μέρος του φυτού. Εάν είσαι τυχερός θα βρεις κονιοποιημένο φλοιό, ο οποίος είναι λίγο καλύτερος, όμως αυτό που ο Doc χρησιμοποίησε ο ίδιος είναι ο εσωτερικός φλοιός του μαύρου καρυδιού.

Όταν κοιτάζεις ένα μαύρο καρύδι που μεγαλώνει πάνω σε ένα δέντρο, είναι μία πράσινη μπαλίτσα διαμέτρου περίπου δεκατοστών. Κατά το τέλος της καλλιεργητικής χρονιάς αρχίζει να έχει καφέ κηλίδες επάνω της. Και τότε, μόλις γίνει σχεδόν τελείως καφέ, θα πέσει.

Τα χρειάζεσαι όταν έχουν αναπτυχθεί οι καφέ κηλίδες και τότε μάζεψέ τα και είναι μαλακά και κάπως σαν σάπια. Και μόλις το σπάσεις ανοίγει στα χέρια σου και μέσα από αυτό το πράσινο δέρμα είναι μία σκούρο μαύρη /καφέ κόλλα

Είναι ένα υγρούτσικο ινώδες υλικό και εάν το μυρίσεις μυρίζει σαν ιώδιο. Αγνό οργανικό ιώδιο. Μέσα σε αυτή την κόλλα είναι αυτό που ξέρουμε σαν το καρύδι. Το σκληρό κέλυφος και εσωτερικά το καρύδι που τρώμε. Όταν ένα καρύδι αναπτύσσεται δεν αναπτύσσετε προς αυτή την κατεύθυνση. Εξωτερικά είναι η κόλλα και εξωτερικά αυτής είναι το πράσινο δέρμα.

Ο Dr. Christopher χρησιμοποίησε εκείνη την κόλλα και εσύ ακριβώς αυτή να πάρεις, να μη χρησιμοποιήσεις το καρύδι. Πάρε ακριβώς αυτό το δέρμα και βάλτο σε γυάλινα βάζα και κάνε βάμμα ή κάνε τσάι και αυτό είναι το δυνατότερο κομμάτι από το δέντρο της μαύρης καρυδιάς.

Πηγή: Sam Biser's SAVE YOUR LIFE Collection

Αμερικανική Καρυδιά

Βρίσκετε από τη Μασαχουσέτη μέχρι τη Τζώρτζια και δυτικά στις μεγάλες πεδιάδες, η μαύρη καρυδιά είναι ένα επιβεβλημένο δέντρο που έχει μια μακροχρόνια ιστορία χρήσης από τους ανθρώπους. Προτιμώντας τα βαθιά πλούσια εδάφη τα υγρά αλλά με καλή αποστράγγιση των εδαφών που πλημμυρίζουν και τα παραποτάμια, το δέντρο σπάνια κυριαρχεί στα δάση, όμως είναι συχνά τοποθετημένο σε συνάρτηση με άλλα πλατύφυλλα όπως οι ακακίες, οι φτελιές, τα σφεντάμια και τα πλατάνια.

Οι Αμερικανοί Ινδιάνοι αξιοποίησαν το δέντρο για τους καρπούς του (που τρώγονται ωμοί ή κονιοποιημένοι σε βούτυρο) για τον σπό του για να κάνουν σιρόπι με τον ίδιο τρόπο όπως κάνουν το σιρόπι του σφεδάμου.

Το ανώριμο εξωτερικό κέλυφος δίνει μία κίτρινη βαφή που δεν τρώγεται. Η βαφή βάφει τα πάντα περιλαμβανομένου των δακτύλων. Οι αυτόχθονες κάτοικοι και οι πρώτοι κατακτητές χρησιμοποίησαν τη βαφή αυτή για να βάφουν τα καθημερινά τους ρούχα.

Μία άλλη ενδιαφέρουσα χρήση για τα κελύφη των καρυδιών είναι το άλεσμά τους και η χρήση του σαν λειαντικό μέσον και σαν φίλτρα για τις μάσκες αερίων.

Μια άλλη χρήση θα μπορούσε να είναι χρήσιμη για τους ψαράδες.

Εξωτερικά κελύφη και καρύδια αφήνονται να μείνουν σε ένα κάδο με νερό και για αρκετές ώρες θα παράγουν ένα σκοτεινό καφέ/μαύρο υγρό, το οποίο όταν χύνεται πάνω στο χύμα, μέσα σε λίγα λεπτά θα βγάλει επάνω στην επιφάνεια, κάθε σκουλήκι που υπάρχει στην περιοχή για εύκολη συλλογή.

Τα δέντρα έχουν την ικανότητα να αμύνονται έναντι φυτικών ανταγωνιστών. Οι ρίζες τους εκκρίνουν μια ορμόνη την juglone που καθυστερεί ή σκοτώνει φυτά σαν το τριφύλλι, τις τομάτες τις πατάτες τα μαύρα και τα μπλε βατόμουρα και το ροδόδεντρο ανάμεσα στα άλλα... ενώ κάποια άλλα ευνοούνται όπως τα τεύτλα, τα φασόλια, το καλαμπόκι, τα σμέουρα, τα σταφύλια και ακόμη και ο δηλητηριώδης κισσός βοηθήθηκαν ή τουλάχιστον δεν επηρεάστηκαν από την juglone.

Πηγή:http://faculty.ucc.edu/biology-ombrello/pow/black_walnut.htm